

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Analýza vlivu zadávacích a smluvních podmínek na realizaci veřejné zakázky v dopravních stavbách
Jméno autora:	Kamila Zelinková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Oponent práce:	Ing. Pavlína Stupková
Pracoviště oponenta práce:	Metrostav a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	mimořádně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Diplomová práce byla zadána ve smyslu komplexního zanalyzování dopravních veřejných zakázek. Teoretická část se obsáhle věnuje problematice zadávání veřejných zakázek v ČR a aplikace smluvních podmínek FIDIC v dopravních stavbách. Praktická část se věnuje porovnání dvou dopravních zakázek, jedné zadané podle metody Design-Bid-Build a druhé podle metody Design-Build. Závěrem je návrh optimální aplikace zadávacích a smluvních podmínek u zakázky A.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání práce je splněno. Studentka vypracovala všechny povinné části, které byly zadány v rámci diplomové práce. Jednotlivé části diplomové práce jsou zpracovány logicky a přehledně. Součástí jsou také podrobné statistické údaje a grafy.	

Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Studentka zvolila vynikající postup a využila veškeré možné zdroje k vypracování detailní analýzy. Součástí hlavní, praktické části je návrh optimální implementace zadávacích a smluvních podmínek na zakázku A.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Diplomová práce je na vynikající odborné úrovni. Studentka se v teoretické části věnuje zadávacím postupům a smluvním podmínkám FIDIC, jejich implementaci na dopravní veřejné zakázky v průběhu zadávacího řízení, ale také jejich vlivem na realizaci veřejné zakázky. V praktické části studentka detailně analyzuje dvě dopravní veřejné zakázky, a nad rámec zadání navrhuje optimální způsob zadání zakázky A.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je po formální i jazykové stránce v pořádku. Struktura je přehledná a odpovídá požadavkům na zpracování diplomové práce. Rozsah práce je nadstandardní.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	

Výběr zdrojů odpovídá požadavkům zadání. Studentka využívá doporučenou literaturu. Aktuální Zákon č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek a platné smluvní podmínky FIDIC z r. 2017. A dále široké spektrum technických norem i právních předpisů.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou diplomovou práci hodnotím klasifikačním stupněm A – výborně. Autorka si zvolila jako téma diplomové práce složitou problematiku zadávání veřejných zakázek, a zejména oceňuji zpracování diplomové práce po právní stránce. Diplomová práce komplexně zahrnuje problematiku veřejných zakázek v dopravních stavbách a je výborným studijním materiálem pro nové zaměstnance stavebních firem zaměřených na realizaci dopravních staveb. Jako doplňující otázku k obhajobě nebo spíše téma k zamyšlení, zda-li lze nějakým způsobem eliminovat účastníky s negativní ekonomickou minulostí. Takové účastníky, kteří v minulosti nedokončili významné dopravní projekty, a přesto se i nadále mohou účastnit zadávacího řízení na dopravní stavby. Dále zda-li byste doporučovala zavedení smluvních podmínek Design-Build v ČR a u jakých typů dopravních staveb?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 24.1.2020

Podpis:

